

# NICOLAE CEAUȘESCU, IMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, A INAUGURAT SÎMBĂTĂ PODURILE DE LA FETEȘTI ȘI CERNAVODĂ ȘI CANALUL POARTA ALBĂ — MIDIA-NĂVODARI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a inaugurat oficial, sîmbătă, 21 noiembrie, ansamblul feroviar și rutier de poduri dunărene din zona Fetești-Cernavodă, precum și Canalul Poarta Albă — Midia-Năvodari

Acum, cînd oamenii muncii de pe întreg cuprinsul țării, într-o atmosferă de puternică angajare patriotică, întîmpină cu remarcabile fapte de muncă apropiată Conferința Națională a Partidului Comunist Român și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii, constructorii au raportat conducătorului partidului și statului nostru îndeplinirea misiunii încredințate — încheierea cu succes a lucrărilor acestor obiective de cea mai mare însemnătate pentru economia românească — impunătoare opere înscrise în filele de aur ale devenirii noastre socialiste, ale perioadei de inegalabile împliniri intrate în istorie sub numele cititorului României socialiste moderne — „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Podul de la Cernavodă, cel mai mare de acest fel din Europa, înălțat peste apele Dunării, podul de la Fetești, peste brațul Borcea, Canalul Poarta Albă — Midia-Năvodari sînt grandioase realizări ale poporului român, pilduitoare exemple ale vocației sale pașnice de constructor.

Întîlnirea secretarului general al partidului cu muncitorii și specialiștii care au participat la realizarea acestor monumentale lucrări a început în localitatea Fetești. Elicopterul prezidențial, la bordul cărui se aflau tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, a aterizat în apropierea noului sistem complex de poduri rutiere și feroviare; tot aici începe tronsonul autostrăzii construite între impunătoarele poduri peste Borcea și Dunăre, integrate organic planului de dezvoltare economică-socială a zonei din vecinătatea Canalului Dunăre — Marea Neagră.

În întîmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu au venit numeroși constructori ai acestor obiective de mare amploare, precum și zeci de mii de cetățeni din Fetești și localitățile învecinate, care le-au făcut o călduroasă primire.

În această atmosferă sărbătorească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să parcurgă primul kilometru de

pe podul ce traversează apele brațului Borcea și autostrada Fetești-Cernavodă.

După parcurgerea podului de peste apele brațului Borcea și examinarea lucrărilor acestei importante construcții, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut, în continuare, în mașină, noul tronson de autostradă Fetești-Cernavodă, în lungime de 17 km. La realizarea lui, proiectanții au avut în vedere faptul că acest sector este parte integrantă a viitoarei autostrăzi București—Constanța, care, în prima fază a dării sale în exploatare, se racordează la drumurile existente, distanța dintre București și Constanța reducându-se astfel cu aproape 50 km față de itinerarul actual care traversează podul Giurgeni-Vadu Oii.

La sosirea pe teritoriul județului Constanța, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu puternice aplauze și ovații de mii de locuitori din Cernavodă și din localitățile învecinate, de constructorii noului pod.

Podul de la Cernavodă, cel mai mare pod peste Dunăre — cu cale ferată dublă și autostradă la același nivel — are o lungime de 470 m, cu o deschidere centrală de 190 m, pe sub el putînd naviga, în dublu sens, nave fluviale de dimensiuni maxime.

În aplauzele și uralele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a tăiat panglica inaugurată a complexului feroviar și rutier de la Fetești-Cernavodă, care se înscrie ca o nouă și impresionantă cîrmă a perioadei de mărețe împliniri deschise de cel de-al IX-lea Congres al partidului.

Adresîndu-se numeroșilor constructori prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis cele mai calde felicitări tuturor celor care și-au adus contribuția la realizarea acestui important obiectiv economic, le-a urat succese tot mai mari în activitatea lor viitoare, multă sănătate și fericie.

Urările secretarului general al partidului au fost primite cu multă bucurie și însuflețire de toți cei prezenți, care au aplaudat și ovaționat îndelung.

În aplauzele și ovațiile multîțimii, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre Poarta Albă.

Kilometrul zero al Canalului Poarta Albă — Midia-Năvodari. În această zi, care va rămîne înscrisă la loc de cinste

(Continuare în pag. a 4-a)



## IN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

### MII DE TINERI BUCUREȘTENI LA STARTUL UNOR FRUMOASE ÎNTRECERI DE CROS

Ieri, în Parcul Herăstrău din Capitală s-a desfășurat un mare și atrăgător cros popular organizat în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului. Întrecerea, inițiată de Consiliul pentru Educație Fizică și Sport al Sectorului 1, cu sprijinul celorlalți factori cu atribuții în sport, a reunit la start peste 3.000 de elevi, tineri din întreprinderi și instituții. A fost una din numeroasele și frumoasele

acțiuni sportive de masă omagiale care, la sfîrșitul săptămîinii trecute, au avut loc în întreaga țară.

La „Expo-flora”, în Parcul Herăstrău, s-au mai organizat întreceri de cros. Și de fiecare dată am spus că nimic nu e mai plăcut decît să alergi, în aer liber, pe aleile splendide rînduite, cu mii de flori. Era motivația estetică de a programa aici asemenea concursuri. În

toamna aceasta, însă, a intervenit și una practică și a intervenit eficient, comod și rapid: „Urmează stația Piața Aviatorilor, peron stînga”. Copiii, vreau să spun, apăsau la start ca... din pămînt. Veneau la această populară competiție ca pe bandă, mai toți sprînzînd mîna pe bara de cauciuc ce însoțea scările cele mișcătoare. Erau încințați de plimbară făcută cu metroul pe această nouă magistrală subterană a Capitalei și așteptau cu vădită nerăbdare începerea concursului.

Întîi, a luat startul acea categorie care nu stă o clipă locului, care aleargă 500—600 de metri dintr-o răsufiere. Așadar, învingător la cat. 11—12 ani, pionierul Marius Cristea de la Școala nr. 170. Cursă frumoasă, de mare ambiție, cu câteva sute de băieți pe linia de plecare, toți bine pregătiți, deprinși adică din școală cu exercițiul fizic, cu sportul. Întrecerea rezervată fetelor a fost cîștigată, la această categorie de vîrstă, de Claudia Maghiar, elevă la Școala nr. 6, „o atletă” — cum aprecia maestrul sportului Leonida Caraiosofiu — talentată, născută parcă pentru

V. TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



În parcurile Herăstrău, Tineretului, I.O.R., peste tot în Capitală, au avut loc, ieri, ample competiții de masă. Iată o imagine surprinsă de fotoreporterul nostru Aurel D. Neagu la crosul organizat de C.E.F.S. ale sectoarelor 4 și 5

## ECHIPA ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT LA HANDBAL FEMININ

CONSTANȚA, 22 (prin telefon). Duminică s-a încheiat cea de-a 7-a ediție a Campionatului Balcanic de handbal feminin, cu participarea reprezentativelor de senioare ale Bulgariei, Iugoslaviei, Turciei și României. Timp de trei zile, într-o organizare ireproșabilă, iubitorii sportului din localitate au asistat la partide de un ridicat nivel spectacolar. Titlul de campioană a ediției constănțene a Campionatului Balcanic a revenit reprezentativei României, care a terminat neînvinsă competiția. Handbalistele noastre, pregătite de antrenorii Ioan Bota — principal și Lucian Rîșniță

— secund, au cîștigat la capătul unei evoluții bune, datorate de speranțe pentru importantul eveniment handbalistic internațional care bate la ușă, turneul de calificare la J.O. de anul viitor.

Partida care a decis titlul de campioană balcanică pentru echipa României a fost aceea susținută în compania puternicei reprezentative a Iugoslaviei, cîștigată cu 27—23 (13—13). Este o victorie cu afit mai prețioasă, cu cit este rodul muncii laborioase, de o totală dăruire, al ambiției și seriozității în pregătire și al respectării integrale a disciplinelor tactice de către întreaga echipă. Victoria echipei noastre nu a stat nici o clipă în cumpană, handbalistele române preluînd conducerea în min. 6 (3—2) și avînd pînă în minutul

60 al partidei un avans de 2, 3 și 4 goluri. În apărare, compartimentul cel mai solicitat (cu Dolna Rodeanu în poartă), s-au manifestat plener dirzeșia, mobilitatea și stringerea rîndurilor, în înțelesul propriu al expresiei, în timp ce în atac 6 dintre jucătoarele înscrise pe foaie au marcat.

Realizatoare: Danilof 8, Tîrcă 6, Matefi 5, Verigeanu 4, Mozi 2, Tache 2 — pentru învingătoare, respectiv Bozovici 6, Vujić 5, Galici 4, Antici 3, Stojanović, Mușoș, Janković, Roganović și Ganici — cîte unul.

Au arbitrat foarte bine V. Formanek și F. Brabek (Cehoslovacia).

În partida de sîmbătă după-amiază România a dispus de Bulgaria cu 40—15 (21—9). Sco-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## AVANPREMIERELE ETAPEI A 12-a LA FOTBAL

Sîmbătă și ieri s-au disputat două partide în devans din etapa a 12-a; celelalte meciuri ale etapei sînt programate miine, 24 noiembrie.

În pag. 2-3, cronicele meciurilor.

SPORTUL STUDENȚESC 1 (0)

„POLI” TIMIȘOARA 1 (0)

★

VICTORIA 3 (3)

F. C. OLT 0

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	11	10	10	42-5	21
2. Dinamo	11	10	0	128-9	20
3. Victoria	13	7	1	5-21-16	15
4. Oțelul	11	7	1	3-14-10	15
5. Univ. Craiova	11	5	3	3-15-10	13
6. „Poli” Tim.	12	4	4	16-14	12
7. F.C. Argeș	11	5	2	4-14-12	12
8. Flacăra	11	4	4	3-12-13	12
9. Corvinul	10	5	1	4-20-16	11
10. U” Cj.-Nap.	11	3	5	3-13-11	11
11. F.C. Olt	12	5	1	6-15-23	11
12. F.C.M. Brașov	11	3	4	4-16-12	10
13. Rapid	11	2	4	5-10-18	8
14. A.S.A. Tg. M.	11	3	1	7-16-26	7
15. Sportul Stud.	12	2	3	7-10-22	7
16. Petrolul	11	2	2	7-11-24	6
17. S.C. Bacău	11	1	4	6-7-23	6
18. C.S.M. Sv.	11	1	3	7-9-23	5

Imagine elocventă din partida Sportul Studențesc — „Poli” Timișoara, cu un careu (cel al oaspeților) supraaglomerat, dar cu puține ocazii clare de gol la poarta lui Moise.

Foto: Aurel D. NEAGU

## UNIVERSITATEA ASA CRAIOVA (m) ȘI JUVENTUS MILMC BUC. (f) CAMPIONAE LA TENIS DE MASĂ

TG. MUREȘ, 22 (prin telefon). În Sala Sporturilor din localitate, cele mai bune 4 echipe masculine și feminine de tenis de masă s-au întrecut în ultima etapă a Campionatului Diviziei A. La masculin, din nou în frunte jucătorii de la Universitatea A.S.A. I Craiova (Vasile Florea, Călin Toma, Cristian Tiugan, Eugen Florescu, Cristian Ignat, Marius Bărgan; antrenori — Virgil Bălan, Mihai Bobocică), care au terminat neînvînși competiția, ei fiind încă lideri incontestabili al tenisului nostru de masă. Trebuie să remarcăm și evoluția sportivilor de la

Constructorul I.J.G.C.L. Tg. Mureș, care, în primul an de la promovarea în grupa valorică I, au terminat pe un foarte meritos loc secund. Sever Naidin, Florin Vaida și Denes Paal alcătuind singura garnitură care a pus problema campionilor la fiecare etapă. La feminin, Juventus M.I.L.M.C. București (Cristina Enulescu, Anca Cheler, Adriana Năstase, Carmen Găgeatu, Mihaela Anghelescu; antrenor — Vasile Dumitrescu) a revenit în frun-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)









# T BAL

## T BINE NUMAI O REPRIZĂ

Vic-me-arge r din gaz-tează exe-pen-4 mi-lă un ului: e in-șește blea-țarul plasă: ictio-bină nului cază" fără bli-gă se con-ceptat in-20,

la un corner, AUGUSTIN reușește o frumoasă lovitură de cap și portarul Ciurea scoate din nou balonul din plasă: 3-0. Partida place, se aplaudă deseori la fazele reușite de atac ale bucareștenilor și se așteaptă... alte goluri. Ele nu mai vin însă, chiar dacă de ambele părți Pena (min. 29) și Ene (min. 40) au bune ocazii de a înscrie. O primă repriză în care F. C. Olt nu a expediat decât două șuturi spre poartă (nu și pe spațiul ei).

Cea de a doua parte a meciului n-a mai fost, nici pe departe, la nivelul primei. Jucătorii Victoriei, mulțumiți de scor, opresc oarecum motoarele, concentrându-se pe... apărarea scorului foarte bun pentru clasament. Este rindul echipei oaspete să atace — cel mai activ fiind M. Popescu și Turcu — însă ea nu va reuși să reducă din scor. Chiar dacă în

VICTORIA	3 (3)
F. C. OLT	0

Stadion Victoria; teren moale; timp închis — ploaie; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 17-5 (pe poartă: 8-0). Cornere: 9-3. Au marcat: VAȘCOVICI (min. 2 — din 11 m, min. 5), AUGUSTIN (min. 20).

VICTORIA: Rotărescu 7 — Comănescu 6, C. Solomon 7, Mirea 7, Balaur 6 — Cojocaru 5 (min. 77 Dtean), Augustin 7, Ene 7 — Tălnar 5 (min. 70 Iordache 6), Stere 6, Vașcovic 7, 7.

F. C. OLT: Ciurea 6 — Laurențiu 6, Mihail 7, Bungărdan 5 (min. 80 Cazangiu), I. Dumitrescu 5 — Dudan 8 (min. 80 Candea), Leța 6, Eftimie 6, M. Popescu 7 — Turcu 7, Pena 6.

A arbitrat în general bine V. Antoși (Iasi); la linie: V. Curt (Constanța) și Gh. Tom (Alud). Cartonașe galbene: EFTIMIE, LEȚA, C. SOLOMON, COMĂNESCU.

La speranțe: 2-0 (1-0).

min. 81 mingea se va plimba prin fața porții bucareștene, fără ca vreunul dintre atacanții de la F. C. Olt s-o introducă în plasă. Ultima ocazie a oaspeților s-a derulat cu câteva secunde înainte de fluierul final al arbitrilor.

Modesto FERRARINI

## CU FUNDAȘII DINCOLO DE CENTRU, DAR...

„Alb-negrii” încep partida cu formația pe care o vor alinia și miercuri, la Verona, în primul meci din Cupa U.E.F.A. cu fosta campioană a Italiei. Și domină teritorial minute în șir, dar fără să realizeze breșe într-o apărare supraaglomerată (și elastică), deoarece baloanele recuperate pornesc rapid de pe „rampa” Manea-Vlădănescu, pe trasee care surprind deseori defensiva echipei bucareștene (dintr-o asemenea acțiune ratează Bozeșan II o mare ocazie — min. 9). Evident, șuturi multe la poarta lui Moise în primele 45 de minute, numai unul având însă gradul mare de pericolozitate (Corăș — min. 24).

După pauză, Sportul Studențesc apare fără cel mai activ jucător al său, Stănci (înlocuit de Iorgulescu — antrenorul, cu el însuși!). Corăș semnează două șuturi foarte tari și foarte aproape de gol (min. 47 și 49), iar în min. 51 centrarea ideală a aceluiași Corăș e reluată, din plonjon, de Polgea. De la circa 6 metri, în stîlpul din stînga al porții lui Moise. Și, la contraatac care urmează, antrenorul din teren grășește grav, dega-

jind neglijent, neatent e și M. Popa, din acesta din urmă balonul sare la NEAGU, lăsat liber: cursă decisivă a acestuia, șut peste Cristian și 0-1! Incepe goana după egalare. „Poli” se retrage și mai mult, înlocuind un atacant (China) și un mijloc (Vlădănescu) cu doi fundași (Vuscan și Andreas), căutînd să stăvilească atacurile dese ale gazdelor. E ajutat și de faptul că apărătorii Sportului Studențesc, deși nemarcați — îndeosebi Ciucă și Iorgulescu (al doilea „vămuint” toate baloanele, lent, bătrînește) — greșesc o sumedenie de pase. Egalarea survine, totuși, în min. 72 (Corăș e faultat în careu, IORGULESCU transformă lovitura de la 11 m) și partida putea fi cîștigată în extremis, în min. 90, cînd șutul violent al lui Pană e deviat în... tribună de „transversala” porții lui Moise! Cifrele din „casetă” întregesc imaginea meciului. Punctul pierdut îngreunează însă și mai mult situația echipei bucareștene, care trebuie

SPORTUL STUDENȚESC	1 (0)
„POLI” TIMIȘOARA	1 (0)

Stadion Sportul Studențesc; teren alunecos; timp rece, ploios; spectatori — circa 2.000. Șuturi: 28-9 (pe poartă: 10-1). Cornere: 15-4. Au marcat: IORGULESCU (min. 72 — din penalty), respectiv NEAGU (min. 53).

SPORTUL STUDENȚESC: Cristian 6 — M. Marian 7, M. Popa 6 (min. 73 S. Răducanu 5), Cristea 6, Ciucă 5 — Ticleanu 7, Pană 7, Polgea 6, Stănci 7 (min. 46 Iorgulescu 5) — Tirlea 5, Corăș 7.

„POLI” TIMIȘOARA: Moise 7 — Pascu 7, Oneca 7, Crăciun 6, Varga 7 — Vlădănescu 7 (min. 80 Andreas), Manea 6, Neagu 6 — China 5 (min. 57 Vuscan 5), Ilcu 5, Bozeșan II 7.

A arbitrat bine C. Corocan; la linie: A. Cuzmanovici (ambii din Reșița) și Șt. Rotărescu (Iasi).

Cartonașe galbene: MANEA, CRISTEA, MOISE.

La speranțe: 4-4 (0-2).

să facă — deocamdată — abstractie de ea, pentru a juca la Verona.

Laurențiu DUMITRESCU

## IN DIVIZIA B

### IN PRIM-PLAN...

#### Politehnica Iasi 2-1 (0-1)

Egalitatea s-a restabilit chiar în primul minut după reluare. În acest minut, CAMUI a executat o lovitură liberă de la circa 25 m, expedind balonul la... firul feribil în stînga portarului Cimpeanu: 1-1. Duelul dintre jucătorii constanțeni și fundașii adversi a continuat pînă în final. Cu 5 minute înainte de sfîrșitul meciului, F. C. Constanța a beneficiat de o lovitură de la 20 m lateral, Cămuț a trimis balonul în careu, Dinu, cu capul, l-a expediat în „transversală”, de unde a revenit la POPOVICI și acesta, tot cu o lovitură de cap, l-a trimis în plasa porții lui Cimpeanu: 2-1. În ultimul minut, Zahiu a fost eliminat pentru proteste.

A arbitrat foarte bine Gh. Constantin (Rm. Vilcea):

F. C. CONSTANȚA: Gîrjoabă — Tufan, POPOVICI, DINU, CAMUI — Zahiu, BÎRBORA, IOVĂNESCU — Roșu (min. 56 Nedelcearu), Popa (min. 75 Bătrîneanu), FUNDA.

POLITEHNICA: Cimpeanu — Dușmanu, Gheorghiu, BAICEA, Frîncu — CONSTANTIN, Florcan, Tănase, BURDUJAN — Croitoru (min. 62 Pîrv) Diaconescu (min. 77 Stănciului).

Pompiliu VINTILA

#### CU MULT APLOMB

#### Metalul Ploiesti 4-1 (3-0)

daptat mai bine condițiilor de disputare a meciului, s-a dovedit superioră partenerii sale sub aspect fizic și tehnic, ea și în privința vitezei de joc, obținînd o victorie clară. Gazdele au început partida cu mult aplomb ofensiv și chiar la unul din primele atacuri au deschi-

## RI VIGUROASE

### Inter Sibiu 3-1 (1-1)

56), Chircă execută bine o lovitură liberă în careul sibienilor și PETCU se înalță, dintr-un buchet de jucători, și marchează, cu capul: 2-1. Oaspeții nu cedează, creează câteva faze foarte frumoase prin Văsil, Soarece și Gîngu dar la finalizare își pierd forța. Însă ocazii bune. În replică, gazdele luptă pentru fiecare balon și, în min. 80, la o altă lovitură liberă de la 30 m, lateral dreapta, GHERGU execută magistral și înscrie, cu toată opoziția lui V. Marcel: 3-1.

Arbitrul D. Bucuman (Timișoara) a condus bine următoarele formații:

C.S.: Dirjan — Nedelcu, Bădea, S. DUMITRESCU, Niculescu — Bondoc (min. 55 GHERGU), Petcu, Răducanu — D. DUMITRESCU, CHIRIȚA, Chircă (min. 75 Ștefan).

INTER: V. Marcel — Sîsoe (min. 70 Bîrsan), Boar, Cosma, Armenean — Tenghea, ȘOARECE, Stănescu, VASII — Istvan (min. 72 Ion Petre), Gîngu.

Alexandru POPESCU

## Ă ECHITABILĂ

### Drobeta Tr. Severin 1-1 (1-0)

tuțiile formației bucareștene fiind acum dintre cele mai delicate. În ciuda ploii care nu a conținut și care avea să facă, la reluare, aproape impracticabil terenul de joc, partida a avut ritm, s-a mîncat mult și cu destul folos, fiind presărată cu multe faze de poartă. După ce pătrundea de lui Nițulescu, din

scorul, ce-l drep, și cu oarecare șansă. Era mîncut 3 cînd mingea sutață fără prea mari speranțe de Stan s-a oprit în... băltoaca din fața porții oaspeților, iar TEODORESCU — care urmărise atent faza — a fost mal lute de picior decît Bojoagă, trimițînd-o în plasă. După numai alte trei minute, portarul oaspeților (foarte nesigur în acest început de partidă) nu reține mingea sutață de Roșu, iar PROFIR — și el pe fază — o rela în plasă. În min. 11 va fi deja 3-0, la șutul lui STAN mingea lovindu-se de piciorul unui adversar și devînd în poartă, la vinclu. Putea fi chiar 4-0 în min. 22, la șutul lui Drăgan, dar de această dată s-a opus „transversala”.

Avantajul buzoienilor va crește, totuși, în min. 49, cînd vivacele TEODORESCU (revenit de săptămîna trecută la echipa care l-a consacrat) fructifică dezin-

★ FEPA '74 — OLIMPIA RM. SĂRAT 4-0 (1-0). Bejenaru (min. 22), Ciuca (min. 52 și 60) și Cezar (min. 67).

★ CEHLĂUL P. NEAMȚ — INTER VASLUI 2-1 (1-1). Vasiliache (min. 16) și Susanu (min. 47), respectiv Tibulcă (min. 23).

★ C.S. BOTOȘANI — F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA 3-0 (1-0). State (min. 30 și 69) și Cojocaru (min. 47).

★ STEAUA MIZIL — C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI 3-1 (2-0). Cosma (min. 12), I. Grigore (min. 38), Greaca (min. 48 — din penalty), respectiv Libu (min. 88).

★ UNIREA FOCSANI — UNIREA SLOBOZIA 1-0 (0-0). Chiriță (min. 52).

★ SIRETUL PAȘCANI — PETROLUL BRĂILA 3-0 (2-0). Bămbuleu (min. 10 și 41), Ghelase (min. 75).

★ F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — C.F.R. PAȘCANI 3-1 (1-0). Petrace (min. 7), Văsil (min. 50).

ETAPA VIITOARE: F. C. Constanța — Prahova C.S.U. Ploiești, Politehnica Iași — Siretul Pașcani, Petrolul Brăila — Ceahlăul Piatra Neamț, Inter Vaslui — Gloria Buzău, Metalul Ploiești — C. S. Botoșani, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — FEPA '74 Birlad, Olimpia Rm. Sărat — Unirea Focșani, Unirea Slobozia — F.C.M. Progresul Brăila, C.F.R. Pașcani — Steaua Mizil.

min. 4, este blocată curajoz de Băzolanu, în min. 9 asistăm la deschiderea scorului: Aelenei trimite o excelentă pasă către ZAMFIR, pe partea dreaptă, portarul Tuliga este depășit și din colțul careului de la 16 m bucareșteanul aruncă balonul în plasă: 1-0. Replica „11”-lui lui V. Matelanu este promptă, dar Mănescu (min. 11) și Palea (min. 19) nu nimeresc cadrul porții.

La reluare, partida este controlată de echipa mehedinteană, dar cele mai mari ocazii de gol le au tot bucareștenii, care, însă, în poftida raidurilor pe contraatac ale lui Dună (min. 50), Zamfir (min. 62) și Bealcu. Dună (min. 67), nu izbutesc desprinderea. Finalul aparține tot oaspeților, avansați cu toate liniile în terenul advers, dar, pe rînd, suturile lui Udrea (min.

70) și Palea (min. 81) nimeresc fie „transversala”, fie stîlpul din dreapta. Egalarea avea să se producă în ultimul minut de joc: atac pe partea stîngă, centrare Mănescu, Palea prelungeste cu capul la DAVID, care, de la 8 m, nemarcat, expediază balonul în plasă: 1-1. O remiză pe care o apreciem echitabilă.

Arbitrul T. Demian (Zalău) a condus bine formațiile:

PROGRESUL VULCAN: Băzolanu — Marina, Marinescu, POPA, Stroe (min. 65 Clobotariu) — Bolborea, AELENEI (min. 82 Fulga), Mîncu — ZAMFIR, Bealcu, Dună.

A.S. DROBETA TR. SEVERIN: Tuliga — DUMITRĂȘCĂ, Udrea, DAVID, Chiroced — Ureche (min. 60 Pavel), Adil, Palea, Tiță — Nițulescu, MANESCU.

Mihai CIUCA

## DIN „16” IN „16”...

### Gaz Metan Mediaș — Pandurii Tg. Jiu 2-1 (1-1)

a executat o splendidă „foarfecă”: 1-0.

În repriza a doua, ambele echipe au jucat cu „garda deschisă”. Pandurii (care și-au justificat postura de lider) au renunțat la jocul defensiv și au reușit să egaleze, în min. 50 (voleu PARASCHIV, de la 16 m), după care, în min. 51, DULAU avea să transforme penaltyul acordat ca urmare a faultării în careu a lui Pustai. Pentru ca, pînă la sfîrșitul partidei, să asistăm la o luptă extraordinară, fără efecte, însă, pe tabela de marcaj.

Victorie absolut meritată a gazdelor, rod al superiorității de ansamblu, pe fondul unei replici deosebit de viguroase a oaspeților.

Arbitrul N. Volnea (București) a condus bine formațiile:

GAZ METAN: SZEBIN — Potar, Aloman, MOȘ, Solomon, — Drăghită, Dulău, FATAN (min. 75 Harbădă) — OLOGU, Tiglaru (min. 46 Kalló), PUSTAI.

PANDURII: Porojnicu — Bodirnea, Gaspar, Catană, MUTU — ANDRONACHE, PARASCHIV, Mihuț — I. Marius (min. 31 Andriucă), Frimu, GUGU, Paul ZAHARIA

★ JIUL — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2-0 (2-0). Szekely (min. 6) și Timofte (min. 14).

★ ELECTROPUTERE CRAIOVA — METALUL BUCUREȘTI 2-0 (1-0). Calafeteanu (min. 35 — din penalty) și Olaru (min. 67).

★ SPORTUL MUNCITORESC SLATINA — SPORTUL „30 DECEMBRIE” 2-0 (1-0). Răduță (min. 41) și Plăvițiu (min. 80).

★ CHIMIA RM. VILCEA — SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 4-0 (3-0). Treschin (min. 3 și

ETAPA VIITOARE: Sportul „30 Decembrie” — Chimia Rm. Vilcea, C.S.M. Pandurii Tg. Jiu — C. S. Tîrgoviște, Sportul Muncitoresc Caracal — Tractorul, Inter Sibiu — Mecanică Fină București, I.C.I.M. — Jiul, Metalul București — Sportul Muncitoresc Slatina, Progresul Vulcan București — Electroputere Craiova, A. S. Drobeta Tr. Severin — Autobuzul București, Electromureș Tg. Mureș — Gaz Metan Mediaș.

## SERIA A III-a

### NUMEROASE OCAZII, UN GOL

#### C.S.M. Reșița — F.C. Maramureș Bala Mare 1-0 (1-0)

REȘIȚA, 22 (prin telefon). Încă din start, ambele echipe se angajează într-o dispută fără menajamente, cu toate că terenul greu (a picuat tot timpul meciului) a pus probleme deosebite jucătorilor.

Pe fondul unui joc avîntat al gazdelor, Uțiu (min. 3), Scînteie (min. 20) și mai ales Răduță (min. 29), nu-l pot învinge pe Mîia.

Superioritatea în joc a gazdelor se materializează în min. 33, cînd UȚIU, de la 30 m, șutează extrem de violent și înscrie sus în colțul din stînga lui Mîia: 1-0. După gol, oaspeții se văd mai mult în atac, dar șarjele lor ofensive se opresc la marginea careului advers. Pînă la pauză mai notăm și ratarea lui Răduță din min. 44.

Repriza secundă debutează cu o mare ratare a gazdelor, cînd Petrace (min. 47), rela cu capul de la 3-4 m, peste „transversală”. Jocul bun al gazdelor este contracarat de o apărare cronică și de contraatacuri foarte periculoase ale bîimăre-

CLASAMENTUL	
1. Jiul	13 8 1 4 21-12 17
2. Pandurii	13 7 3 3 21-12 17
3. Inter Sibiu	13 8 1 4 16-12 17
4. Gaz Metan	13 8 0 5 20-22 16
5. Electroputere	13 7 1 5 26-12 15
6. I.C.I.M.	13 5 3 13 9 15
7. Chimia Rm. V.	13 6 2 5 24-15 14
8. Sp. „30 Dec.”	13 6 2 5 14-12 14
9. Tractorul	13 6 2 5 14-16 14
10. A.S. Drobeta	13 5 3 5 20-21 13
11. Sp. Muncit. Sl.	13 5 3 5 15-16 13
12. Electromureș	13 5 3 5 14-18 13
13. C.S. Tgv.	13 5 2 6 21-16 12
14. Mecanică Fină	13 5 1 7 12-22 11
15. Metalul Buc.	13 3 3 7 14-18 9
16. Autobuzul	13 3 3 7 8-17 9
17. Sp. M. Caracal	13 3 3 7 9-24 8
18. Progr. Vulcan	13 1 4 8 9-17 6

43). Mangalagiu (min. 16) și Gaiță (min. 77).

TRACTORUL — I.C.I.M. 1-1 (0-1). Beleanu (min. 53), respectiv Chioreanu (min. 27).

MECANICĂ FINĂ — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 1-0 (0-0). Zamfirescu (min. 55).

Relatări de la: I. Zamora, Th. Ștefănescu, C. Buhea, P. Geornolu, C. Grula, O. Guțu.

A arbitrat bine N. Țenea (Drobeta Tr. Severin).

C.S.M. REȘIȚA: Predulescu — VIDESCU, UȚIU, ZAH, Asandei — Hodină, Răduță, MUNTEANU — PETRACHE (min. 85 Alexandru), Scînteie (min. 62 Jilic), Ianu.

F.C. MARAMUREȘ: MIA — Raț, BUZGĂU, Ignat, PINTER — Gheorghe, Sabău, Munteanu, Tulba — Dorobantu (min. 47 VASC), Năprădean (min. 76 Miriuță).

Florin SANDU

## ★ ★ ★

MINERUL BAIA SPRIE — U.T.A. 0-1 (0-1). Iliu (min. 45 — autogol).

VICTORIA F.I.U.T. CAREI — STICLA ARIEȘUL TURDA 1-0 (0-0). Teger (min. 56).

STRUNGUL ARAD — ARMĂTURA ZĂLAU 2-0 (0-0). Iancu (min. 55) și Petreanu (min. 86 — autogol).

CHIMICA TÎRNAVENI — DACIA MECANICĂ ORĂȘTIE 3-1 (1-0). Mărginean (min. 20), Niștor (min. 53) și Dobrin (min. 63), respectiv Mitu (min. 60).

METALUL BOCSA — OLIMPIA I.U.M. SATU MARE 1-2 (1-1). Rus (min. 8), respectiv Borhîdan (min. 37) și Szeșeș (min. 56).

C.I.L. SIGHET — GLORIA BISTRITA 0-2 (0-0). Soare (min. 52 și 85).

F.C. BIHOR — A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 4-2 (2-0). Culesar (min. 10), Georgescu (min. 18), Clocan (min. 56) și Ov. Lăzăr (min. 68), respectiv Rotariu II (min. 70 — din penalty) și Ștefănescu (min. 73).

ETAPA VIITOARE: Gloria Bistrița — Metalul Bocșa, Olimpia I.U.M. Satu Mare — Chimica Tîrnăveni, Dacia Mecanică Orăștie — Strungul Arad, Armătura Zalău — C.S.M. Reșița, F. C. Maramureș Bala Mare — A. S. Pașcani Vulcan, Gloria Reșița — Minerul Baia Sprie, F.C.M. U.T.A. — F. C. Bihor, A.S.A. Progresul Timișoara — Victoria F.I.U.T. Carei, Sticla Arieșul Turda — C.I.L. Sighet.

## ★ ★ ★

CLASAMENTUL	
1. F.C. BIHOR	12 8 3 0 31- 7 21
2. Gl. Bistrița	13 7 3 3 28-12 17
3. U.T.A.	13 7 3 3 25-11 17
4. C.S.M. Reșița	13 8 1 4 12-12 17
5. F.C. Maram.	13 5 4 4 13-14 14
6. Olimpia S.M.	13 4 5 4 20-14 13
7. A.S. Pașcani	13 5 3 5 20-15 13
8. Metalul Bocșa	13 4 5 4 16-11 13
9. Strungul Arad	13 5 3 5 15-13 13
10. Armătura Zl.	13 4 5 4 12-14 13
11. Vîct. Carei	13 6 0 7 14-19 12
12. Chimica Tîrn.	13 5 2 6 18-25 12
13. Dacia Orăștie	13 5 1 7 18-11 11
14. C.I.L. Sighet	13 3 4 6 11-17 10
15. Progr. Tim.	13 3 4 6 16-24 10
16. Min. B. Sprie	13 3 3 7 9-22 9
17. Gl. Reșița	13 3 3 7 11-25 9
18. Sticla Turda	13 4 0 8 13-26 8

A.S. PROGRESUL VULCAN — GLORIA REȘIȚA 4-1 (2-1). Doandeu (min. 24), Matula (min. 23), Lăzărciu (min. 80) și Băltaru (min. 89), respectiv Duță (min. 21).

Relatări de la: O. Nemeș, E. Herman, N. Străjan, I. Ducan, T. Țăranu, I. Mihnea, V. Stere, V. Purloe.



## TOVARĂȘUL

# NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU,

## A INAUGURAT SÎMBĂȚĂ PODURILE DE LA FETEȘTI ȘI CERNĂVODĂ ȘI CANALUL POARTA ALBĂ — MIDIA-NĂVODARI

(Urmare din pag. 1)

in cronica datelor memorabile ale evului nostru socialist, au venit alii mil de constructori, cărora li s-au alăturat numeroși locuitori ai ășezărilor dobrojene vecinate.

Festivitatea inaugurării oficiale a noului canal se desfășoară la locul unde apele Canalului Dunăre — Marea Neagră se îngemănează cu cele ale noii căi navigabile.

In aclamațiile și uralele zecilor de mil de oameni prezenți pe malurile canalului și pe platforma din jur, tovarășul Nicolae Ceaușescu, aflat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la bordul navei „Danubius”, face parțială inaugurarea a noii căi de navigație. Răsună acordurile solemne ale Imnului patriei, în timp ce echipajele aliniate pe puntea navelor militare prezintă onorul.

In acest moment istoric capătă împlinire munca neobosită, desfășurată în perioada anilor 1984—1987, de mil de constructori, de militari, de brigadierii de pe Șantierul național al tineretului, care au înscris în această nouă epocă a muncii pentru țară adevărate fapte de eroism muncitoresc.

Se parcurge apoi, la bordul navei, Canalul Poarta Albă — Midia-Năvodari. De-a lungul malurilor, mii de participanți ovacionează îndelung pentru partid și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru patria noastră dragă.

La Năvodari au venit, pentru a-l întâmpina pe secretarul

general al partidului, zeci de mil de oameni ai muncii, tineri și vîrstnici, femei și bărbați.

Dispunși într-un imens patruleț, pe laturile cărora se găsesc ostași, brigadierii, constructorii, toți cei prezenți fac o entuziasă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Sînt prezentate rapoartele celor ce au contribuit la realizarea canalului, militarii, brigadierii și constructorii.

In aplauzele și uralele celor prezenți a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvintele mobilizatoare ale secretarului general al partidului, ideile sale înălțătoare au găsit un amplu ecou în inimile celor prezenți, care au dat glas adevăratelor lor profunde, ca și a întregului popor, la politica partidului și statului nostru, a hotărîrîi ferme de a transpune în viață obiectivele înfloritoare stabilite de Congresul al XIII-lea.

In această atmosferă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat către brigadierii și constructorii canalului, către militarii forțelor armate care au contribuit la realizarea acestei opere și s-au fotografiat cu fiecare dintre marile grupuri de constructori.

Apoi, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la cei prezenți, adresîndu-le urări de multă sănătate și fericire.

## „Turneul Prietenia” la hochei

# JUNIORII NOȘTRI AU DEBUTAT CU O VICTORIE

MIERCUREA CIUC, 22 (prin telefon). Pe patinoarul din localitate au început întrecerile „Turneului Prietenia”, la hochei. Competiția poartă amprenta tineretului, dominantă fiind dorința de afirmare. Iată rezultatele meciurilor din prima zi:

ROMÂNIA — R. P. D. COREEANĂ 10-5 (2-2, 5-1, 3-2). Peste 3000 de spectatori au asistat la partida-vedetă a zilei. Începutul a aparținut surprinzător — ambițioasei formații oaspete, care a deschis scorul în min. 6. Echipa noastră a luat lucrurile în serios, a egalat 3 minute mai tîrziu și apoi, îndeosebi în repriza a III-a, s-a detașat. Apreciem însă că evoluția de ansamblu a juniorilor noștri nu s-a ridicat la nivelul așteptărilor. Marcatori: Z. Antal 3, N. Spiridon 2, Mohorea 2, Balint 1, Boda 1, Stoica 1, respectiv So Son Clol 3, Kim Iong Hoan 1, Go Son Nan 1. Foarte bun arbitrajul prestat de Al. Izmetiev (U.R.S.S.), ajutat la linie de Iun Zon Hi (R. P. D. Co-

reeană) și St. Enciu (România).

POLONIA — ROMÂNIA (tineret) 6-4 (2-0, 4-2, 0-2). Reprezentanții noștri au cedat, gresind mult și avînd în Glucas un portar neinspirat, care a primit cel puțin două goluri parabile. Ei au jucat mai bine în ultima repriză, Juniorii polonezi alcătuiesc o formație competitivă, care — se pare — va avea un cuvînt de spus în turneu. Marcatori: Tribus 2, Demkovic 2, Misterka 1, Zietera 1, respectiv Andrei 3, Gal 1.

U.R.S.S. — BULGARIA 21-0 (10-0, 7-0, 4-0)! Scorul ne scutește de comentarii. Vom menționa doar că sovieticii au sosit în localitate doar cu puțin timp înainte de partida...

CEHOSLOVACIA — R. D. GERMANĂ 6-1 (2-0, 1-0, 3-1). Juniorii cehoslovaci confirmă clasa hocheiului din țara lor, oferind, alături de partenerii din R. D. Germană, cel mai spectaculos și mai tehnic meci al zilei.

Valer PAȘCANU — coresp.

## AURELIA DOBRE — VICTORII LA NAGOYA

TOKIO, 22 (Agerpres). In concursul special pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică pentru „Cupa Chunichi”, desfășurată la Nagoya, sportiva româncă Aurelia Dobre, campioană mondială absolută, s-a clasat pe locul 1 la birnă cu 19,75 puncte, urmată de sovieticele Elena Gurova și Iulia Kutj cu 19,60 p și, respectiv, 19,53 p. Evoluțiul excelent, Aurelia Dobre a câștigat și proba de sărituri cu 19,75 p, secundată de Elena Gurova.

La sol, pe locul 1, la egalitate, cu 19,80 p, s-au situat Elena Gurova și Dorte Thummier (R. D. Germană). La paralele a terminat învingătoare Dorte Thummier (R. D. Germană) cu 19,75 p.

In concursul masculin, gimnastul sovietic Serghel Șarkov a terminat învingător la paralele — 19,35 p, bară fixă — 19,70 p și sol cu 19,40 p. Proba de cal cu mîncare a revenit lui Yu Qiang (R. P. Chineză) — 19,50 p, în timp ce Holger Behrendt (R. D. Germană) s-a situat pe primul loc la sărituri cu 19,25 p și la inele cu 19,40 p.

## BILANȚ SUB AȘTEPTĂRI LA CAMPIONATELE MONDIALE DE JUDO

ESSEN, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Sîmbătă și duminică, la Gruga Halle din localitate au continuat întrecerile Campionatelor Mondiale de Judo, disputîndu-și înțietatea sportivă de la patru categorii de greutate. In rîndul acestora s-au aflat și românii Dragoș Bolbose (superușoară) și Ilie Șerban (semiușoară).

Judecînd după tragerile la sorți, ca și după victoria finală obținută la Campionatele Europene de tineret de către Dragoș Bolbose, am sperat că el va reuși să urce pe podiumul de premiere și la „mondialele” de seniori. Dar Bolbose n-a reușit performanța mult dorită, datorită faptului că în meciul cu brazilianul Sergio Pessao, un sportiv mult mai înalt decît el, arbitrii l-au favorizat pe brazilian, acordîndu-i un koka gratuit, în ultimele secunde ale

meciului. Nu este mai puțin adevărat că nici Bolbose n-a evoluat la întregă sa capacitate și n-a valorificat prin acțiuni clare momentele favorabile care i s-au oferit pe parcursul întîlnirii.

Fiește, ne-am legat speranțele și de evoluția lui Ilie Șerban, unul dintre sportivii români cu o mai bogată experiență competițională, în al cărui palmares figurează și titlul de campion continental obținut în anul 1985. Dar, în primul meci susținut, cu mongolul Davaadorji Munsul, reprezentantul nostru a evoluat sub nivelul așteptărilor. El a început bine disputa cu Munsul și, dominîndu-l evident, l-a obligat pe arbitri să-l penalizeze cu shido pe sportivul din R. P. Mongolă. In loc să atace în continuare decis, Șerban s-a lăsat surprins cu o acțiune de atac a adversarului și Munsul a luat conducerea la puncte (yuko). Șerban a încercat în continuare diferite „prize”, dar timpul a trecut și a pierdut meciul. Cum adversarul său a

cedat în următoarea întîlnire, I. Șerban a fost eliminat din concurs.

Și astfel, delegația țării noastre nu reușește să cucerească medalia mult dorită, încheind competiția cu un bilanț sub așteptări.

Iată medaliații celorlalte categorii de greutate, ale căror întreceri s-au încheiat pînă la ora ultimei convorbiri telefonice MIJLOCIE: Fabien Canu (Franța), 2. J. Pak R.P.D. Coreeană), 3. D. White (Marea Britanie) și M. Murata (Japonia); SEMIJILOCIE: 1. Hiro-tako Okada (Japonia), 2. R. Vavraev (U.R.S.S.), 3. Koai Hwa Lee (Coreea de Sud) și W. Legien (Polonia); UȘOARA: 1. Mike Swain (S.U.A.), 2. M. Alexandre (Franța), 3. K. Brown (Marea Britanie) și T. Koda (Japonia); SEMIUȘOARA: 1. Yosuke Yamamoto (Japonia), 2. I. Sokolov (U.R.S.S.), 3. T. Busko (Ungaria) și J. Pawlowski (Polonia).

Costin CHIRIAC

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

PREDEAL. Runda a 7-a: Ștefanov — Ghițescu remiză, Pavlov — Ionescu remiză, Grunberg — Nicolalde 1-0, Dumitrache — Stoica remiză, Gheorghiu — Ciolac 1-0, Șubă — Ghindă remiză, Marin — Foișor remiză, Tratatovici — Birlescu remiză. In runda a 8-a: Foișor — Tratatovici 1-0, Ghindă — Marin 1-0, Ciolac — Șubă remiză, Stoica — Gheorghiu remiză, Nicolalde — Dumitrache 1-0, Ionescu — Grunberg remiză, Armas — Ștefanov remiză. CLASAMENT: 1. Florin Gheorghiu 5 p, 2-7. M. Șubă, P. Ștefanov, M. Pavlov, S. Grunberg, Ov. Foișor, M. Ghindă cu câte 4,5 p.

BUCUREȘTI. După 7 runde, conduce Gertrude Baumstark, cu 5 puncte, urmată de Mariana Duminiță, Margareta Mureșan, Ligia Jicman, Gabriela Stancu — câte 4,5 puncte, etc. Rezultate din runda a 7-a: Baumstark — Mureșan remiză, Stroe — Duminiță 1-0; Bolcu — Chirlicuță 1-0; Kun — Jicman 1-0; Popescu — Ganț 0-1; Stanca — Kosma 0-1; Bădulescu — Stancu 0-1.

## IERI, ÎN DIVIZIA A LA VOLEI

Rezultate înregistrate în etapa a V-a a Diviziei A de volei: FEMININ: Rapid București — Otciș Cratova 2-0 (-11, -9, 8, 4, -10), Șilînța Bacău — Flacăra Roșie București 0-3 (-5, -8, -1). C.S.M. Sibiu — C.S.U. Rapid Galați 2-3 (9, -6, 12, -2, -13). Universitatea C.F.R. Craiova — Dacla Pitești 3-0 (3, 13, 8). Dinamo — Penicilină Iași 3-0 (5, 3, 4). C. Imilia Rm. Vlcea — Facul Constanța 2-3 (13, -10, 13, -7, -7); MASCULIN: Politehnica Timișoara — Tractorul Brașov 0-3 (-9, -4, -9), Dinamo Vîltorul Bacău — Steaua București 2-3 (-12, 5, -12, 11, -10). C.S.U. Sărătatea Oradea — Dinamo București 2-3 (-5, 6, -5, 3, -7). C.S.M.U. Suceava — A.S.A. Electromures TR. Mureș 3-2 (7, 12, -14, -14, 13). Reionul Săvinești — Universitatea C.F.R. Craiova 3-1 (-13, 9, 13, 15).

## SUPERCUPA MONDIALĂ LA HANDBAL

MÜNCHEN (Agerpres). — In ziua a treia a „Supercupel Mondiale” la handbal masculin, competițiile ce se desfășoară în diferite orașe din R. F. Germania, s-au înregistrat următoarele

le rezultate: Iugoslavia—România 22—20 (11—11); U.R.S.S. — R. D. Germană 25—19 (15—7); Suedia — Cehoslovacia 25—20 (10—10); R. F. Germania—Ungaria 20—16 (12—8).

## BALCANIADA DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

rul e concludent în privința superiorității de ansamblu a formației României. Adăugăm doar că Cristina Tache a fost cea mai bună jucătoare de pe teren, golurile înscrise de ea de pe extremă fiind deosebit de spectaculoase.

Marcatoare: Tircă 8, Tache 7, Török 5, Matefi 4, Ciobotaru 4, Verigeanu 4, Danilof 3, Butnărașu 3, Cosma 1, Mozi 1 pentru România, respectiv Petelyiska 3, Zvetanova 3, Lidova 3, Kostova 2, Bakalova 2, Stoiceva 1, Rumiana Hristova 1.

In celelalte partide de sîmbătă și duminică: Iugoslavia — Turcia 40—11 (18—6) și Bulgaria — Turcia 31—17 (14—11).

Premii speciale: cel mai bun portar — Dolna Rodeanu, golgeteră — Zita Galici (Iugoslavia) 22 goluri, cea mai bună

jucătoare — Dragana Vučić (Iugoslavia), „Cupa Fair-play” — Turcia.

CLASAMENT FINAL: 1. România — campioană balcanică 6 p, 2. Iugoslavia 4 p, 3. Bulgaria 2 p, 4. Turcia 0 p.

## C. M. DE ȘAH

MADRID (Agerpres). — Meciul pentru titlul mondial de șah, ce se desfășoară la Sevilla între marii maeștri sovietici Garri Kasparov și Anatoli Karpov, a continuat cu partida a 15-a, încheiată remiză la murea a 42-a.

Scorul este de 8-7 puncte în favoarea lui Kasparov, care, în partida a 16-a, programată luni, va avea piesele albe.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEC • In cadrul turneului pe care-l întreprinde în S.U.A., echipa masculină a Bulgariei a evoluat la Orange (California) în compania unei selecționate locale. Partida s-a încheiat cu scorul de 103-75 (59-40) în favoarea gazdelor. In cadrul campionatului masculin al Asiei, ce se desfășoară la Bangkok, reprezentativa Filipinelor a învins cu scorul de 87-79 (38-39) formația Indiei. In timp ce selecționata Japoniei a întrecut cu 75-70 (46-35) echipa Malaeziei.

CICLISM • Erapa a treia a Turului statului Chile a fost câș-

tigată de rutierul chilian Carlos Nebra, cronometrat pe distanța de 98 km cu timpul de 2h 11:53. Lider al clasamentului general sementine Manuel Aravena (Chile) urmat la un minut de columbianul Jose Hernandez. Etapa-prolog a Turului Mexicului a fost câștigată de rutierul columbian Nelson Padilla, urmat de Samuel Barilla (Italia), Alberto Nicanda (Mexico), Nelson Cruz (Columbia), Steve Speaks (S.U.A.), Zbigniew Jendryak (Polonia) etc. Alina a 3-a a turului Mexicului este o competiție pentru tinerii mîncînd peste 2000 km

INOT • Cu prilejul unui concurs desfășurat la Guangzhou, înotătoarea Zhuang Yong (R.P. Chineză) a stabilit un nou record al Asiei în proba feminină de 100 m liber, cu timpul de 59,57. Vechiul record era de 58,69 și aparținea compatriotei sale Xia Fujie.

PATINAJ VITEZA • In concursul de la Deventer (Olanda), campioana olandeză Yvonne van Gennip a câștigat proba de 1500 m, cu timpul de 2:14,61, iar coechipierul său Ykema s-a situat pe primul loc în proba masculină de 500 m cu 39,96.

din 6 partide; 2. Grecia — 9 puncte din 7 jocuri; 3. Polonia — 8 puncte (cu toate meciurile disputate); 4. Ungaria — 6 puncte din 7 întîlniri; 5. Cipru — 1 punct din 6 jocuri.

Mal sînt de disputat următoarele meciuri: Ungaria — Cipru, la 2 decembrie; Olanda — Cipru, pe un stadion din Olanda (fără spectatori) înainte de 18 decembrie; Grecia — Olanda (18 decembrie).

## In campionatul Italiei: VERONA — PESCARA 2-0

Verona, vîltoarea adversară a Sportului Studentesc, a evoluat acasă, în compania echipei Pescara, pe care a învins-o cu 2-0, unul dintre cele două goluri fiind înscrise de Elkjaer Larsen (în min. 77), care l-a egalat astfel în fruntea clasamentului golgeterilor pe astriacul Folster (Torino), ambii adunînd câte 6 goluri înscrise. Cel de-al doilea gol al Veronei a fost înscris în min. 19 de către Pacione. După cum ne transmite colegul Sergio di Cesare de la Gazzetta dello Sport cel doi marcatori au jucat excelent, arătîndu-se a fi în formă. (De notat că Elkjaer Larsen a ratat un penalty). Iată și formația aliniată de antrenorul Bagnoli: Giuliani — Bonetti, Voicinea, Berthold, Fontolan, Solda, Verza, Galia, Pacione, Di Gennaro, Elkjaer.

Alte rezultate: Ascoli — Pisa 2-2, Como — Empoli 3-2, Fiorentina — Sampdoria 1-1, Juventus — Cesena 2-1, Milan — Avellino 3-0, Napoli — Torino 3-1 (golurile campionilor fiind înscrise de Maradona și Carrea, de două ori), Roma — Internazionale 3-2.